

宠情缘



与耳麦重逢时的泡泡

不少关注流浪小动物的市民,大概都听说过这个网名——耳麦。如果有人路边发现一窝被遗弃的小奶狗,打电话求助,那么,去救它们的那个人,很可能就是耳麦。

这个耳麦,自己开店做生意,却总是一接到求助电话,把店门一关就出发了,即使在大雪之夜也毫不犹豫。

为何如此?耳麦说:“因为感恩。”

## 与爱犬重逢,他哭了

2013年9月,耳麦和妻子去云南旅行。当时,他的爱犬泡泡正在接受皮肤病治疗,被寄养在宠物医院。

泡泡是一只红色阿拉斯加犬,并非纯种,体形小、脸大,正如耳麦所说,跟他长得很像。不幸的是,耳麦从云南回来,听说泡泡跑丢了。

2014年10月,已是洛阳小动物保护协会会员的耳麦,带着朋友去流浪动物救助基地收养狗狗。那天阳光灿烂,有一群小狗在基地的前院晒太阳,他们就站在院里看小狗。

忽然,耳麦身后传来一阵狗叫声。“我一回头,发现居然是泡泡。”耳麦哭了,那正是他找了一年的泡泡!

# 男子汉 内心的 柔软

□记者 杨文静



小时候的泡泡萌萌的

## 心怀感恩,甘当“前主人”

上周五,我见到了耳麦和他的泡泡,不过,泡泡已经改名为奇奇。

“是小动物保护协会的李燕找到它的,把它送到了基地,还治好了它的皮肤病。基地的范姐精心照顾它13个月,还给它起名叫‘奇奇’。”耳麦因此对小动物保护协会充满感恩,于是越来越积极地参与协会的救助行动。如今,他已是协会的骨干成员——救助队负责人和协会秘书长。

因为在基地生活了13个月,奇奇和范姐产生了很深的感情,耳麦不忍将他们分开,就让奇奇继续住在基地,自己这个“前主人”则时不时去看看。

## 美容前后 判若两 狗

□记者 杨文静 文/图



美容前



狗

美容后



泡泡和“前主人”耳麦 杨文静 摄

## 男子汉内心的柔软

2015年冬天的一个大雪之夜,耳麦接到求助电话,得知在新安县铁门镇的一条路边,一窝小奶狗被遗弃在树坑里。“如果不管,它们必死无疑。”顾不得雪大路远,耳麦开车出发了。

耳麦专门买了一辆面包车,当协会的运输车,车上有全套小动物救助设备,而他就是专职司机,随时待命。不管是从110、114转接的求助电话,还是市民直接打来的求助电话,耳麦从来都是不分昼夜、风雨无阻地赶到救助现场。

一听说有小动物流浪生病、遭虐待,耳麦就忍不住心酸;以前不喜欢猫,现在被他救回来的猫不计其数……耳麦越来越喜欢小动物保护协会的工作。他的投入,让我看到了这个男子汉内心的柔软。

(图片除署名外均为被采访人提供)

阿杰,一岁三个月,是一只公小熊。星期一上午,它在遇见美容师杨萍萍前后,真的是判若两“狗”。

那天下午两点多,七八个顾客见了阿杰,都忍不住赞叹:“这狗真好看。”可你瞧我在上午九点多给它拍的照片,像同一只狗吗?美容前拍照,它拘谨地闭着嘴,美容后拍照,它一直吐着舌头像在笑。

不过,宠物美容不光是为了美,更是为了健康。阿杰有耳螨,前脚也有螨虫。宠物身上的螨虫,也可能传染给人,所以说给宠物美容不仅是为了宠物的健康,更是为了主人的健康。

有人认为,每星期给狗狗洗一次澡,狗狗就不会有问题,实际上,一些专业的美容保健项目靠主人自己是做不到的。杨萍萍说,至少每两周给狗狗拔耳毛、剃脚底毛、剪指甲、挤肛门腺,否则小毛病会拖成大毛病。如果条件允许,最好每周给狗狗美容一次;如果条件有限,就在家给狗狗洗澡和去宠物美容店给狗狗洗澡交叉着来。

宠养吧

## 哎呀, “汪星人”拉肚子啦

□记者 张丽娜

本周天气像打摆子,气温忽高忽低,“汪星人”可遭罪了。

据洛龙区萌宠爱宠物医院的刘大夫说,最近好多狗狗拉肚子,不得不到医院挂急诊,心疼坏了主人。

“气温10摄氏度左右,病毒很活跃,通过空气飞沫就能传播,遛狗时稍不留神,狗狗就会得病毒性胃肠炎。”刘大夫说,得这种病的狗狗,会突然上吐下泻,一天拉好几次。病情严重的狗狗甚至会便血,精神萎靡。

有些粗心大意的主人,以为狗狗只是吃坏了肚子,自作主张喂狗狗吃氟哌酸或土霉素,以为能治好它。

比如我妈,就觉得城里的狗太娇贵——狗如果生病了,那都是被主子惯的。农村的土狗,随便养养就好了,带狗上医院“老捣蛋,还花钱”。

我当然没听她的,还是抱着我家便血的狗狗去了宠物医院。刘大夫批评我妈“不负责任”的行为:“再拖下去,狗可能就命没了。”

大夫给狗狗量了体温,又拿出测试棒测了测狗狗的排泄物,最后给狗狗打了4针,开了两天药。

虽然花了几十元,但我心里美呀——我家狗狗第二天就不拉肚子了。

奉劝各位主人,非常时期,非常对待,这段时间务必密切关注“汪星人”的行为,如果爱犬拉肚子,别犹豫,赶紧抱它上医院。

另遵医嘱:别让狗狗吃腐败变质或油腻冰冷的食物哦!

寻爱宠

## 好心人,请送我回家



我叫小白,是一只不认生的萨摩耶。(如图)我有一张会微笑的脸,是名副其实的美女。

因为迷糊,我于昨日上午十点左右在纱厂西路棉麻路口丢失,找不到主人了。如果有人发现了我,请拨打手机13783184444,我的主人会万分感谢你的。记住,我的腰背部有一处明显的短毛,很好认哦。

(记者 刘婷 整理)



晚报副刊精读

联系电话:65233686 65233690  
QQ群:329865147

非常宠

宠爱宠物 特药  
涧西区周山路与丽江路  
路交叉口向北50米  
13007552317 18638472280